

## Родительское собрание в 4 классе

Что учителя хотели бы рассказать родителям своих учеников? Вот 10 пунктов, которые иногда сложно сказать в глаза родителям. Согласитесь, иногда полезно посмотреть на своих детей глазами других людей.

### **Все дети лгут, и ваши тоже**

Каждый родитель считает, что его ребенок самый честный на свете. Но это не так. Врут абсолютно все дети, кто-то больше, а кто-то меньше. Обычно в любой ситуации родители встают на сторону своего ребенка. Да, с одной стороны, это правильно. Но ведь иногда ребенок действительно обманывает, а родители просто не готовы это признать. Бывают такие ситуации, когда обидчик в итоге и вовсе оказывается жертвой.

*Хотелось бы дать совет родителям: умейте признаться в том, что вы и ваш ребенок были не правы!*

### **Учитель не может нести ответственность за прогулянные уроки и невыполненные домашние задания**

Родители часто обвиняют учителей в том, что ребенок не делает домашние задания. Но проверять выполненную работу должен в первую очередь родитель. Если у ребенка возникают проблемы с выполнением домашних заданий, следует обратиться к учителю и не замалчивать данную проблему. Если ваш ребенок прогуливает уроки, то, как учителя могут на это повлиять? Нужно разговаривать с ребенком и выяснять причину его нежелания учиться, а не обвинять во всем учителей.

### **Родители должны научить ребенка отстаивать свои границы**

Сейчас популярно во всем видеть буллинг. Одноклассники не взяли ребенка в игру, значит, его травят – да, так думают многие родители. Но на самом деле не всегда речь идет о травле. Бывает так, что ребенок просто не умеет отстаивать свои интересы и границы. Иногда ребенок просто не умеет дружить, потому что его никто этому не учил. Тогда здесь возникает много вопросов к родителям. Ребенка нужно учить взаимодействовать с другими детьми и грамотно решать конфликты. И ответственность в этом случае лежит на семье.

### **Да, дети должны иногда делать то, что им не нравится**

Да, детям не могут нравиться все предметы одновременно. Иногда уроки кажутся скучными, а темы непонятными. Но ведь всем нам приходится делать то, что нам не нравится, и это реалии жизни. Разве может учитель вызвать интерес к предмету сразу у 30 учеников? Здесь без помощи родителей точно не обойтись. Родители, объясните своим детям, что даже скучные и нужные дела в перспективе могут оказаться полезными и важными. Приведите примеры из своей жизни, научите ребенка делать то, что ему не очень нравится по частям. Согласитесь, ведь каждое скучное занятие можно сделать интересным?

### **Не нужно отправлять сообщения своему ребенку во время уроков**

Вроде бы, родители – взрослые люди, но иногда они ведут себя хуже детей. Зачем писать сообщения ребенку во время уроков? Если это не экстренный вопрос, следует подождать до перемены. Такие сообщения отвлекают всех: вашего ребенка, других детей и учителя. Выучите расписание своего ребенка и пишите (звоните) ему тогда, когда он свободен.

### **Меньше гаджетов**

К сожалению, сейчас все дети помешаны на гаджетах. Самое ужасное, что родители сами способствуют этому, ведь проще дать ребенку планшет, чем заниматься и общаться с ним. Учителя никак не могут повлиять на то, что ребенок зависим от телефона. Если родители сами 24 часа в сутки сидят в интернете, то что мы можем требовать от самих детей? Учителя никак не могут повлиять на семейные привычки своих учеников. Кто-то в выходные дни на улице гуляет, природу изучает. Но есть и те семьи, где принято постоянно сидеть дома с телефоном в руках. Некоторые дети растут в нездоровой атмосфере, а учителям приходится находить подход к таким детям (но не всегда это возможно).

### **Родители, научите детей хорошим манерам и правилам поведения**

Такое ощущение, что современные дети растут сами по себе. Они не знают слов вежливости, они не соблюдают элементарные правила поведения. Например, мальчики несутся вперед и даже не пытаются

пропустить девочек. Многие ученики заходят в класс без слов приветствия, в общем, как к себе домой. Думаете учителям приятно на это смотреть? На любое замечание мы получаем грубость со стороны детей. А, как известно, все идет из семьи. Дети должны прийти в школу подготовленными. Никакой учитель не захочет учить вашего ребенка хорошим манерам.

### **Родители, начните читать сами**

Родители, скажите, как часто ваши дети видят вас с книгой в руках? Как часто вы читаете и делитесь впечатлениями о прочитанном? Мы хотим, чтобы наши дети меньше сидели в гаджетах, и больше читали. Но кто является для них самым главным примером? Если родители не читают, то и ребенок не будет это делать. Учителям все сложнее и сложнее прививать детям любовь к чтению, потому что дети не видят читающих взрослых.

### **У ребенка должен быть режим дня**

У современных детей нет никакого режима дня – они могут всю ночь сидеть в интернете или играть в компьютерные игры. Сейчас дети мало гуляют и много времени проводят дома. Из-за этого ухудшается память, зрение, настроение, мотивация к учебе. Ребенку нужен полноценный сон, здоровое питание и много свежего воздуха. Задача родителей и заключается в том, чтобы обеспечить своим детям идеальные условия для развития и обучения.

### **Научите ребенка ошибаться**

Некоторые дети очень болезненно относятся к неудачам. Получила 4 или 3, сразу же крокодильи слезы. Иногда родители сами заставляют своих детей быть идеальными во всем. И к чему это приводит? Ребенок обесценивает все свои старания. Нам, учителям, совсем не нужно. Чтобы каждый ребенок был отличником. Нам важно, чтобы дети проявляли интерес к учебе, хотели учиться и узнавать новую информацию.